

ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ



Ο Δήμος Βασιλικών, ο οποίος ενδιαφέρεται για μετάταξη υπαλλήλων που υπηρετούν σε άλλους ΟΤΑ, έστειλε στο ΤΕΧΝΟΓΡΑΦΗΜΑ το παρακάτω κείμενο:

«Ο Δήμος Βασιλικών Ν. Θεσσαλονίκης, προκειμένου να στελεχώσει τις Υπηρεσίες του, ενδιαφέρεται για τη μετάταξη υπαλλήλων που υπηρετούν σε άλλους ΟΤΑ. Ειδικότερα ενδιαφέρεται να καλύψει:

1. Μία (1) θέση μηχανικού ΠΕ3 ή ΠΕ4, που θα έχει τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα για τη θέση του Προϊσταμένου του Τεχνικού Τμήματος του Δήμου.
2. Μία (1) θέση μηχανικού ΠΕ3 ή ΠΕ4 για να καλύψει τις ανάγκες του Τεχνικού Τμήματος του Δήμου, στο αντικείμενο του γραφείου μελετών-κατασκευών έργων.
3. Μία (1) θέση ΤΕ Ηλεκτρολόγων, που θα έχει την εμπειρία για να καλύψει τις ανάγκες του Τεχνικού Τμήματος του Δήμου στα αντικείμενα των γραφείων ηλεκτρομηχανολογικού, ύδρευσης-αποχέτευσης, διαχείρισης απορριμμάτων. Για πληροφορίες Γραφείο Δημάρχου τηλ. 23960/23540»

ΜΙΑ ΕΛΛΑΔΑ ΓΕΜΑΤΗ ΚΟΡΩΝΕΙΣ



Φόβους ότι στην επόμενη 20ετία η Ελλάδα θα γεμίσει «Κορώνειες», «Ασωπούς» και καμένα δάση, εκφράζει ο πρώην πρόεδρος του Πολυτεχνείου Κρήτης, καθηγητής στο Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης του Ιδρύματος, Γιάννης Φίλης, επισημαίνοντας ότι η ερημοποίηση απειλεί Αττική, Αιγαίο, Κρήτη, Πελοπόννησο και Θράκη. Κατά τον ίδιο, ο σύγχρονος πολυτελής τρόπος ζωής (κίνηση, θέρμανση, διατροφή), αλλά και η υπερβόσκηση, απειλούν άμεσα τον πλανήτη που ζούμε.

Το 92% των Ελλήνων, λέει, δήλωσαν τελευταία, «άκρως ανησυχούντες για την κατάσταση του περιβάλλοντος», αλλά μόνο το 13% ήταν διατεθειμένοι να κάνουν κάτι δραστικό για να βελτιωθεί η κατάσταση.

Όπως υποστηρίζει, ακόμη και η διατροφή μας επιβαρύνει το περιβάλλον. «Η κατανάλωση βοδινού κρέατος δημιουργεί παγκοσμίως το 18% των αερίων θερμοκηπίου, τα οποία βγαίνουν από το πεπτικό σύστημα των ζώων, από την εκτροφή των ζώων κ.λπ. Αυτό το 18% είναι μεγαλύτερο από τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου από τα αυτοκίνητα», είπε πρόσφατα, μιλώντας στην εφημερίδα «Ελευθεροτυπία».

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Σ.Ο.Ε.Β.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΙΑΙΟ ΤΕΛΟΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ



Την εξαίρεση από το Ε.Τ.ΑΚ. ζητούν οι οικοδομικές επιχειρήσεις, για τα απούλητα ακίνητα που δεν έχουν ηλεκτροδοτηθεί όπως και τα οικοπέδα ιδιοκτησίας τους, ενώ προτείνουν τη μείωση του συντελεστή, στο 0,1%, και για τα νομικά πρόσωπα.

Ο Σύνδεσμος Οικοδομικών Επιχειρήσεων Βόρειας Ελλάδας (Σ.Ο.Ε.Β.Ε.), σε έγγραφο αίτημά τους προς το Υπουργείο Οικονομικών χαρακτηρίζει αντιαναπτυξιακό και αδικαιολόγητο το συντελεστή 0,6% του Ε.Τ.ΑΚ. (ενιαίο τέλος ακινήτων), όπως αυτός προβλέπεται για τα μη ιδιοχρησιμοποιούμενα κτίσματα ακινήτων των νομικών προσώπων - εταιρειών.

Τονίζεται μάλιστα στο εν λόγω έγγραφο:

Το πόσο αδικαιολόγητο είναι η επιβολή του συγκεκριμένου υψηλού συντελεστή φαίνεται «ιδιαίτερα στις περιπτώσεις των οικοδομικών επιχειρήσεων, όπου αγοράστηκε ποσοστό ή ολόκληρο το οικοπέδο από την εταιρεία για μελλοντική ανέγερση οικοδομής και η οποία μπορεί να καθυστερεί την ανοικοδόμηση για διάφορους λόγους (πράξεις τακτοποίησης, αγορά υπόλοιπου ποσοστού, αποζημιώσεις κλπ.).

Υπάρχουν δε πολλές περιπτώσεις όπου μετά την αποπεράτωση και την τελική ηλεκτροδότηση των οικοδομών, μένουν απούλητα διαμερίσματα στην κατασκευάστρια εταιρεία, η

οποία καλείται να καταβάλλει τον συγκεκριμένο φόρο.

Μεγάλο πλήγμα, «προστίθεται», θα προκληθεί επίσης στις βιοτεχνίες και βιομηχανίες, οι οποίες βάλλονται τα τελευταία χρόνια. Ο συγκεκριμένος φορολογικός νόμος (το νομοσχέδιο κατατέθηκε στην Βουλή στις 13/12/07) αποτελεί τροχοπέδη στην ανάπτυξη των συγκεκριμένων κλάδων (κατασκευαστικού, βιομηχανικού, βιοτεχνικού) δεδομένου ότι απασχολούν εργασιακά ένα τεράστιο τμήμα του πληθυσμού, την στιγμή μάλιστα που αντιμετωπίζουν ιδιαίτερα μεγάλη κρίση την τελευταία δεκαετία».

Από το αρμόδιο υπουργείο ο Σ.Ο.Ε.Β.Ε. ζητάει:

1) Τα απούλητα ακίνητα που δεν έχουν ηλεκτροδοτηθεί καθώς και τα ιδιόκτητα οικοπέδα των οικοδομικών επιχειρήσεων να εξαιρούνται από το ενιαίο τέλος ακινήτων. (Ε.Τ.ΑΚ).

2) Ο συντελεστής που αφορά τα ακίνητα των νομικών προσώπων να γίνει 0,1% - συντελεστής που εφαρμόζεται και για τα άλλα ακίνητα και να ισχύει μόνο για τα ηλεκτροδοτούμενα και μισθωμένα ακίνητα των νομικών προσώπων. Και ο Σύνδεσμος καταλήγει: «το ιδανικότερο για να υπάρξει ανάπτυξη, θα ήταν να υπάρξει φορολογική απαλλαγή όσον αφορά τα ακίνητα των εταιρειών και νομικών προσώπων».

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Η/Υ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ



Από το 5ο ΤΕΕ Σταυρούπολης λάβαμε και δημοσιεύουμε το παρακάτω πολύ ενδιαφέρον έγγραφο, που αφορά στην ανακύκλωση Η/Υ και περιφερειακών.

«Με το παρόν θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι το σχολείο μας, και ειδικά ο τομέας Ηλεκτρονικών, στα πλαίσια περιβαλλοντικής εκπαίδευσης πραγματοποιεί πρόγραμμα ανακύκλωσης Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Περιφερειακών (Ηλεκτρονικοί υπολογιστές, εκτυπωτές, πληκτρολόγια, κ.α., εκτός monitor)

Στηριζόμενοι στις οικολογικές σας ανησυχίες, αλλά και την ευαισθησία σας απέναντι

στους μαθητές μας οι οποίοι υλοποιούν το συγκεκριμένο πρόγραμμα, περιμένουμε την ενεργό συμπαράστασή σας.

Αν λοιπόν διαθέτετε αντίστοιχο "άχρηστο" για σας υλικό παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για την παραλαβή του, που θα γίνει χωρίς δική σας επιβάρυνση.

Επικοινωνήστε με το 5ο ΤΕΕ Σταυρούπολης Website <http://5tee-stavroup.thess.sch.gr/index.htm>

email:5teestav@sch.gr, lab1sekstav@sch.gr ή στο τηλέφωνο και FAX 2310.654428»